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Президент Володимир Зеленський не поїде Польщу

Володимир Зеленський на фоні скандалу з Варшавою
пропустить Конференцію з питань відновлення України в
Ґданську.
Президент Володимир Зеленський не поїде в Ґданськ (Польща) для участі в
Конференції з питань відновлення України (URC-2026). Замість нього українську
делегацію на заході, який відбудеться 25-26 червня, очолить перша віцепрем'єр-
міністерка – міністерка економіки Юлія Свириденко.

Зрив домовленостей?
Напередодні польське видання Polsat News повідомляло, що присутність Зеленського
була підтверджена ще до дипломатичної кризи між Києвом та Варшавою. А речник
польського уряду Адам Шлапка зазначав, що сторони дійсно ведуть переговори щодо
складу української делегації.

"Конференція обов’язково відбудеться, і Україна буде представлена, оскільки вона
стосується відбудови країни", – сказав Шлапка, додавши, що участь польської сторони
також важлива.

За його словами, Варшава не отримувала жодної інформації про те, що Зеленський не
планує брати участь у конференції. Водночас Шлапка припустив, що за відсутності
президента Україну могли б представляти члени уряду.

"Практичні та відчутні аспекти цієї конференції набагато важливіші за її політичний
вимір", – сказав речник.

У свою чергу, керівник Управління президента Польщі з питань міжнародної політики
Марцін Пшидач заявив, що Кароля Навроцького не запросили на конференцію.

Причина скасування візиту
Ймовірно, візит Зеленського до Польщи скасовано через глибоку дипломатичну кризу
між Києвом та Варшавою.

Нагадаємо, що приводом для конфлікту стало рішення президента Польщі Кароля
Навроцького позбавити Зеленського найвищої польської нагороди – Ордена Білого
Орла.

Навроцький мотивував свої дії обуренням Варшави через присвоєння одному з
українських військових підрозділів імені Героїв Української Повстанської Армії (УПА).

У відповідь президент України повернув орден своєму польському колезі поштою.
Слідом за цим українські міністри, посли та колишні президенти (серед яких Андрій
Сибіха, Кирило Буданов, Леонід Кучма, Віктор Ющенко та Петро Порошенко) масово
оголосили про повернення своїх польських державних нагород на знак протесту.

Попри те, що офіційний Київ та польський уряд на чолі з Дональдом Туском
наголошували, що завданням обох сторін зараз є деескалація напруженості та
збереження стратегічного економічного співробітництва, серйозні розбіжності в
питаннях історичної пам'яті могли вплинути на рішення Зеленського проігнорувати
конференцію в Польщі.

Формат української делегації
Не зважаючи на відсутність глави держави, Конференція з питань відновлення України
відбудеться за планом, оскільки вона фокусується на практичних та економічних
аспекти відбудови.

Очолить делегацію прем'єр-міністерка Юлія Свириденко, а серед інших учасників
будуть урядовці, члени парламенту, керівники державних компаній, представники
українського бізнесу та лідери місцевих громад з усієї країни.

Свириденко зазначила, що команда має чітке завдання: досягти конкретних
домовленостей, які зміцнять обороноздатність та стійкість України, а також розширять
економічну співпрацю з партнерами. Очікується підписання низки важливих угод з
міжнародними партнерами, зокрема щодо зміцнення енергетичного сектору.

"Україна прагне конструктивного та взаємовигідного партнерства в інтересах спільної
європейської безпеки, економічного розвитку та довгострокового процвітання", –
написала вона.
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